

出国留学外语考试多了新选择

PTE 学术英语考试安徽官方发布会在安徽大学隆重举行

6月16日,PTE学术英语考试安徽官方发布会在安徽大学图书馆第一报告厅隆重举行。PTE学术英语考试是安徽大学语言中心国外考试的重点项目和课题,将大力支持和推进该项目在安徽大学的发展,让该考试为更多的安徽留学生提供方便快捷的考

试和培训服务。本次活动由安徽大学语言中心主办,安徽省高校翻译协会华立教育集团承办,培生(中国)考试中心特别支持。

近年来,中国留学大军总数持续攀升,每年的增长幅度约为25%。出国留学必过的门槛,就是语言考试。记者从今日在安徽

大学举行的PTE学术英语考试发布会上了解到,从今年6月份开始,我省想出国留学的学生在进行外语水平测试时多了一个新的选择——除了托福及雅思,学生还可以考虑参加PTE学术英语考试。这项考试以其耗时短,报考灵活,判分公正等优势,极大程度

上迎合了英语考试的多元化趋势。

目前,PTE考试成绩在英国已获近乎100%的学校认可,在澳大利亚有95%的学校,在美国常青藤名校都认可,所以,除了传统的语言考试之外,学生也可以选择PTE考试来为自己的留学之路提供帮助。

合肥市兴华苑小学 校园文化艺术节圆满落幕

6月4日,兴华苑小学校园里古韵萦绕,诗意融融,一场别开生面的经典诵读展演活动在这里举行。

此次展演是该校第五届校园文化艺术节系列活动之一。围绕校园文化艺术节,兴华苑小学还组织开展了绘画比赛、手工制作比赛、书法比赛和儿童涂鸦等活动,全力将传统文化教育与新时代素质教育有机融合,推动经典诵读活动走向深入。 周晓姝

合肥市裕溪路学校 被授予“合肥市体育后备人才基地”

6月17日下午,“合肥市体育后备人才(足球)基地”授牌仪式在裕溪路学校多功能厅隆重举行。合肥市体育局副局长江运、市体育局机关党委书记焦其文等领导与瑶海区教体局徐文生局长等共同为裕溪路学校“合肥市体育后备人才(足球)基地”授牌。

近年来,伴随着合肥市体育事业的蓬勃发展,合肥竞技体育水平稳步提升。为加强体育后备人才培养,突破选材瓶颈,在“市队区办”、“市队校办”的基础上,市体育局决定再打造一批市级体育后备人才基地。经过积极申报和认真评选,合肥市裕溪路学校等六所学校被确定为第二批“合

肥市体育后备人才基地”。

今后,裕溪路学校将进一步加强组织建设,完善规章制度,积极开展体育训练,培养优秀体育后备人才,为推动合肥市的竞技体育发展做出更大的贡献。 汪浦林

合肥市瑶海区 举办经典诵读展演

6月9日,由瑶海区教体局主办的第三届德育文化艺术节“我们的节日·端午”中华经典诵读展演在区青少年活动中心五楼礼堂隆重举行。

诵读比赛既弘扬了优秀的民族文化,又使全体师生在诵读中享受了中华经典诗文的优美,增强了同学们的民族自信心和自豪感,同时对于进一步推广和普及中华优秀诗词歌赋文化起到了很好的推动作用。 王萌萌 熊伟

合肥市南七街道 发挥“法制安全教育活动月”正能量

连日来,南七街道与香樟雅苑小学开展了以“与法同行”为主题的法制安全教育月宣传活动。此次活动主要以该校各班的晨会、班会等时间,通过组织学生观看法制宣传片、法制板报、主题队会等形式展开。

此次法制宣传片观看活动达到了理想

的效果,为南七街道的法制宣传活动做了个很好的开始,在此基础上,该街道将继续发挥“法制安全教育活动月”正能量,加大宣传力度,提高宣传效果。 丁媛 周金桂

合肥市隆岗小学 开展“我们的节日·端午节”班队会

近日,隆岗小学召开了一次“我们的节日·端午节”主题班会队会活动。此次班队会学生们了解了端午节的知识,感受了端午节浓厚的文化氛围,对于继承和弘扬优秀传统文化美德起到了良好的促进作用。 岳初蕾

合肥市南门小学 “临时停车卡”方便你我他

6月17日上午,在南门小学门口,由交警、教师、学生代表向送学生家长的车辆发放“临时停车卡”。本次发放的南小“临时停车卡”,正面印有家长车辆的车牌号,背面印有临时停放车辆的时间和地点。通过临时停车牌的发放,方便了交警的管理,也为广大家长车辆停放有时、有地。 胡旭东

合肥市蚌五小 “小足球社团”获社团展示特等奖

6月14日,瑶海区第二届德育文化艺

术节社团展示在和平东校拉开帷幕。合肥市蚌埠路第五小学的“小足球社团”亮点频出、精彩纷呈,获得了特等奖。

本次社团活动充分展示了蚌五小足球社团活力向上的精神风貌,同学们在活动中开阔视野、增长知识、培养能力、陶冶情操,锻炼成长。 蒋娟娟

合肥市四河小学 课题组教师获殊荣

近期,四河小学参加区教体局开展的“引导自学型”课堂教学评比活动中,丁香玉老师获教学评比一等奖,胡宏浩老师获特等奖。这两节评比课不仅体现了该校持之以恒开展“自育自学”教学实验的成果,也彰显了四河小学校课题组教师的智慧与努力。

合肥市潜山路小学 参观防震减灾科普教育馆

近日,潜山路学校组织学生前往合肥市防震减灾科普教育馆参观,同学们参观了七大展厅,了解了地震的形成原因等知识,并通过在地震体验屋的亲身体验、家庭模拟避震演练,学会了如何挑选合适的避震地点以及怎样紧急避险,怎样保护自己。 於新东

学大教育 | 个性化教育
xueda.com

通过ISO9001认证机构

暑假衔接课

只为先人一步!

小升初、择校、分班、补习、请家教、考试、升学……孩子的成绩、前途,始终牵动着每一位家长的神经。对于小学、初中、高中生来说,暑期辅导绝对是个黄金提升期,无论是差生查漏补缺赶上进度,还是中等生整体拔高冲刺第一,还是优等生突破学习瓶颈,保持领先优势,都绝对是个机会点,同时也是幼升小、小升初、初升高的一个最佳适应期,对尽快适应新学期生活大有裨益。

个性化教育模式开创者 | 美国纽交所上市品牌 | 18000多名教职员工 | 辅导35万学生获佳绩 | 专注个性化教育12载 | 70多个城市400余家学习中心

提分热线

财富广场校区: 62362918 工大校区: 62362058 省军区校区: 62360978
三孝口校区: 62362028 元一校区: 62362092 高新校区: 62360708

提分快 到学大